Народный хореографический коллектив
«Уральские самоцветы»
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Народный хореографический  коллектив  «Уральские самоцветы»  создан  в 2000 году. Звание «Народный самодеятельный коллектив» присвоено в 2010 году. Общая численность танцевального коллектива  составляет 20 человек,  две возрастные  группы.  
В репертуаре коллектива:
- классические и современные постановки

- эстрадные композиции

- сюжетный танец

- стилизация народных танцев

- современная хореография 

Много творческих, оригинальных идей воплощаются в постановках ансамбля благодаря руководителю Тиуновой Оксане Юрьевне.  


Народный хореографический  коллектив  «Уральские самоцветы»  

ведёт активную концертную деятельность, выступает на лучших площадках района и города, участвует в различных праздничных мероприятиях, выезжает с концертами  в  Детский  реабилитационный  центр «Росток»,  в Дом престарелых и инвалидов. Ежегодно,  весной итогом работы творческой деятельности коллектива является отчетный концерт, который проходит на высоком профессиональном уровне. 

Неоднократно коллектив становился лауреатом, дипломантом и призером различных Всероссийских, Международных фестивалей и конкурсов.

В 2012 году  принимал участие:


- Международный фестиваль-конкурс «Под небом Парижа» с 29.06.12г. по 09.07.12г., Франция  г. Париж, Диплом 1 степени

- IV всероссийский  детско-юношеский (открытый) фестиваль национальных культур «Содружество – 2012»  с 4 по 8 ноября 2012г. 

г. Владимир, Диплом.


В 2023 г. коллектив принял участие в открытом городском конкурсе-фестивале детского и юношеского творчества «Премьера 2023» (лауреат 2 степени)
